SINGLE ANSWER

Are you more or less likely to vote for a lawmaker who votes to increase property taxes through a
bond rollover to pay for school construction and repair?

Results for respondents with demographics. Weighted by Age, Gender. (383 responses)
Winner statistically significant.

Much more likely =—1 8.5% (+34/-25)

Somewhat more likely I=—1 12.2% (+3.8/-3.0)

Would not affect my vote =— 9.7% (+3.7/-2.7)

Somewhat less likely = 11.1% (+36/-2.8)

Much less likely I=— 21.2% (+4.3/-3.8)

Unsure 37.3% (+5.11-4.9)

All (383)
Much more likely  8.5% (+3.4 /-2.5)
Somewhat more likely  12.2% (+3.8 /-3.0)
Would not affect my vote  9.7% (+3.7 /-2.7)
Somewhat less likely  11.1% (+3.6 /-2.8)
Much less likely — 21.2% (+4.3 /-3.8)

Unsure  37.3% (+5.1 /-4.9)

Methodology: Conducted by Google Consumer Surveys, February 05, 2015 - February 07, 2015 and
based on 383 online responses. Sample: General Population fittered to: Nevada.



